



В Липецкой области следователями СКР проводится доследственная проверка о травмировании годовалого ребёнка



Задонским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту получения травм годовалым ребёнком.

По предварительным данным, родители оставили девочку под присмотром восьмилетнего брата и сестёр, а сами вышли на улицу. Вернувшись через некоторое время, отец обнаружил, что ребёнок плачет на руках у своего брата. Сын пояснил, что сестра упала с кровати. Спустя время у девочки ухудшилось самочувствие, и родители вызвали скорую помощь.

В настоящее время девочка со своей матерью находится в медицинском учреждении с диагнозом «ушиб головного мозга». Её состояние оценивается как стабильно-тяжёлое.

Следователями проверяются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

06 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1387586>